



## 都啓一患癌下月暫休

搖滾組合「SOPHIA」的三十歲琴鍵手都啓一，日前宣布患上濾泡性淋巴癌，將於四月開始留院接受治療。

盼早日回歸樂壇

他在上月發現左邊大腿的淋巴腫起，到醫院接受檢查時發現患上癌症。現時樂隊正在舉行巡迴演唱會，直到下月十日還有五場演出，都啓一將於演唱會才接受治療，而另外四名成員則會繼續活動。

都啓一到醫院接受化療期間，他的太太、女歌手久寶留理子將會陪伴左右，在各方面給予支持。他發表聲明表示，會與家人一同抗病，希望能早日回歸樂壇。



▲都啓一將於下月起休養  
「SOPHIA」現正舉行巡迴演唱會



## 戶田新片大收戲院謝票

由戶田惠梨香和松田翔太主演的電影《Liar Game The Final Stage》於本月初上映，直到周日，入場人數已突破一百萬，票房大收十三億日圓（約一億一千萬港元）。兩人在前日一同到戲院感謝觀眾支持，並抽出一名幸運兒，贈送親筆簽名的外套。

松田驚喜

對於廣大觀眾的支持，松田直言，最初以為電影只會得少數觀眾支持，現時這樣受歡迎，令他大為驚喜；而戶田則說，入場觀眾每增加一百萬人，都會到戲院和觀眾見面。

除了日本本土外，電影亦將於香港和澳門等亞洲六個地區上畫。



▲松田（左）與戶田到戲院謝票觀眾支持

## ICONIQ一炮而紅掀旋風



以Skinhead造型一炮而紅的新星女歌手ICONIQ，早前一口氣為七家公司拍攝廣告，創下紀錄。出道短短三個月的她，為十二本雜誌擔任過封面人物，颳起一陣ICONIQ旋風。

為12本雜誌拍封面

ICONIQ出道以來，先後為時裝雜誌《JJ》、《ViVi》、女性雜誌《an an》和化妝雜誌《VoCE》等多本著名雜誌拍封面。一時間，在報攤或便利店均有滿由她做封面的雜誌，就新人來說可謂十分罕見，可見ICONIQ已成為一個潮流標誌，其大膽造型令她成功突圍。

她剛在本月十日推出處女大碟《CHANGE MYSELF》，於推出首周在Oricon大碟榜中得到第三位，成績頗佳。看來今後ICONIQ甚有潛力成為新世代的樂壇歌姬呢！

▲ICONIQ出道短短三個月，已為逾十本雜誌拍攝封面

## Rain唔露胸肌一樣型

韓國人氣王Rain最近為時尚雜誌《W》韓國版拍攝造型照，盡展其型格一面。

他在接受訪問時表示，會在四月初推出新碟，回歸樂壇。當被問及如何理解男性魅力時，Rain表示，近期許多男星紛紛露胸肌，而他今次則想嘗試呈現優雅的紳士形象，特別之處是他今次拍攝時佩戴的Love Ring，原來是家傳之寶。



▲Rain展示紳士一面  
◀Rain即將回歸樂壇  
▶Rain為雜誌拍照，型格十足



▲Rain展示紳士一面  
◀Rain即將回歸樂壇  
▶Rain為雜誌拍照，型格十足

## 嚴政花談婚訊：嫁得出無妨



▲嚴政花在新片中飾演作家  
◀嚴政花笑說否認結婚

韓國性感女神嚴政花最近忙於拍攝新片《Best Seller》，飾演暢銷作家。近日一綜藝節目報道她的結婚傳聞，而且還言之鑿鑿地道明日期。嚴政花對傳聞感到好笑，並說如果真的能在報道所指的日期嫁人也無妨。

另外，她為了拍攝新片，一直進行地獄式減肥，至今已成功減磅7公斤。

## 孫藝珍直言後輩有威脅

最近和李敏鎬拍攝新劇的韓星孫藝珍，早前接受KBS節目訪問時，被問到如何看現在冒起的玉女申世京和黃靜音。孫藝珍坦言，如果要選最能威脅她的後輩，除了前述的兩位外，她還會選李敏貞。孫藝珍盛讚她們漂亮動人，令她回想起自己當年出道的日子。

不過，她笑言，如果要比較的話，她覺得自己當年出道時的魅力絕對不輸給她們。

◀孫藝珍大讚後輩漂亮動人



◀孫藝珍大讚後輩漂亮動人

◀孫藝珍大讚後輩漂亮動人



其他事務所的惡意攻擊遭

## 上野人紅招妒 恐墜是非網

上野樹里預定主演明年的大河劇《江～公主們的戰國～》。近年，日本興起「歷史潮流」，以日本歷史為背景的大河劇特別吃香，加上上野人氣高企，不少「粉絲」已對《江》劇引頸以待。不過，劇集卻存在隱憂，有謂上野已受到敵對事務所的狙擊。



男友田村淳半同居  
◀有傳安室已經搬屋，和

### 遭惡意攻擊

雜誌《BUBKA》報道，今年大河劇《龍馬傳》的主角福山雅治，和上野樹里都是同一事務所的藝人。由同事事務所的藝人連續兩年包辦大河劇的主角，可說絕無僅有，因此招來其他事務所的嫉妒。據聞，有敵對的事務所已經想好一連串狙擊上野的計劃，目的是打擊她的形象。

由於上野一向我行我素，情緒高低起落頗大，與傳媒和導演等不時傳出衝突消息，只要火上加油，再加上緋聞，便能打擊其形象。膽識過人的上野相信不會為這些消息而動容，但卻苦了她的事務所，要為她守好防線了。

### 安室半同居

雜誌又指，安室奈美惠與男友田村淳自爆出戀情後，女方變得甚為低調，但兩人關係仍然繼續。

安室早前便到茨城搃田村淳的樂隊「jealkb」的場，亦有傳她已經搬屋，準備與田村淳同居。現時，田村淳更每星期都會在她的家留宿三天，二人過着半同居的生活。

據估計，兩人的婚期應該不遠矣。



## 大貫亞美 獨撐時裝展

二人女子組合「PUFFY」原定於周日出席時裝展「原宿Style Collection」，但成員吉村由美於節目舉行前夕患上急性肚瀉，要留在家中休息，結果由拍檔大貫亞美一人獨撐。

◀大貫亞美為時裝展擔任嘉賓  
▼光一主演的舞台劇公演十年  
，場數突破七百



## 光一為舞台劇費盡心思

「KinKi Kids」成員堂本光一於前日為舞台劇《Endless SHOCK》作日夜兩場演出，舞台劇至今已演出了七百零一場之多。

### 挑戰體能

舞台劇自二〇〇〇年開始公演，成為每年慣性演出的劇目。而每一年演出，光一都會加入新點子，而且還有不少高難度的危險動作，光一亦因今年的演出而瘦了三公斤。

今次演出將一直舉行到本月三十日，之後由七月四日到三十一日還有一百場演出，絕對是光一體力的大考驗。

